
・普通救命講習 　　　　 　　・高齢者虐待防止・身体拘束廃止の勉強会　

施設内にて毎月様々な
研修を行っています。

・火災避
　難訓練

　　・口腔ケアの勉強会

広 報 誌

は し う ら だ よ り
           令和5年10月15日発行

みやぎ会のホームページです。

ぜひご覧ください！※広報誌作成の際の利用者様方の写真掲載について、個人情報保護法に基づき御本人様、御家族様の了承を

 得ています。

編集後記

今回の広報誌はいかがでしたでしょうか。コロナウイルスの影響により施設全体での活動や行事に制限がありますが、

その中でも利用者の皆様が楽しく過ごせるよう職員でアイデアを出し合いユニット行事を行っております。10月に入り肌寒

い季節となりました。体調を崩されないようお身体に気を付けてお過ごしください。

広報委員会 一同

新人職員紹介

面 会 に つ い て  （ お 知 ら せ ）
〇面会場所 ： １階ホール

〇面会者数 ： ２名以内 （１８歳未満はご遠慮願います）

〇面会日時 ： 土曜日を除く毎日 午前１０時 ・１０時３０分 ・午後３時 ・３時３０分の１日４回

  ただし、日曜日は午前１１時 ・午後２時３０分を追加し１日６回

〇面会時間 ： １５分以内でお願いします。

〇面会回数 ： 原則月１回までとさせて頂きます。

〇予約方法 ： 面会日の２日前の午前中までに、電話にて予約をお願い致します。

※面会希望者が多い場合は、希望日時に予約をお取りする事が出来ない場合があります。

                         〇お問合せ先 ☎    ０２２５ー２５－７８２０ 生活相談員 今野・村上

勉 強 会

管理栄養士 武山美沙樹

皆様の栄養管理にお役に立てるように

頑張ります。よろしくお願いします！

看護師 千葉江里加

利用者様に合った看護を提供していきたいと思

います。未熟者ですがよろしくお願いします。

入居者インタビュー！

8丁目 佐藤ヤソヨ様

Ｑ、今食べたいものはありますか？

A、茶碗蒸し！

みやぎ会 地域貢献活動 in岩手県盛岡市
なのりの里生き活きプロジェクト

岩手県盛岡市の特別養護老人ホームなのりの里・杜

では開設時より、所有の里山を活用した地域共生活動

を行っています。

令和５年度も野鳥観察会、炭焼き体験会など年７回

開催予定。

８月６日には「夏休み！森林散策＆木工教室」を開催

しました。



 得ています。

3・5丁目 かき氷

ユニット行事

2丁目 お誕生日会
3・5丁目合同で夏の風物詩のかき氷を皆で食べまし

た。皆さんおいしそうに召し上がられておりました！！
2丁目でお誕生日会を開催しました。

皆さんでケーキを食べてお祝いしました！！

11・12丁目 夕涼み会
11・12丁目合同の夕涼み会を開催しました。浴衣や甚平を着て写真撮影をし、

スイカ割りや輪投げ、くじ引きなどをして皆さん楽しく過ごされていました！！


